



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO KULTURE

KLASA: 612-01/20-01/0128
URBROJ: 532-06-01/1-20-01
Zagreb, 19. ožujka 2020.

Na temelju članka 52. Zakona o sustavu državne uprave („Narodne novine“, broj 66/19) i Zaključka Vlade Republike Hrvatske o mjerama za pomoć gospodarstvu uslijed epidemije koronavirusa od 17. ožujka 2020. godine, ministrica kulture donosi

ODLUKU

o

obustavi revizije priznatih prava samostalnih umjetnika

I.

Utvrđuje se, zbog opće poznatih posebnih okolnosti prouzročenih epidemijom koronavirusa, privremena obustava revizije kao i odgoda revizije priznatih prava samostalnih umjetnika na uplatu doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje iz sredstava državnog proračuna sukladno Zakonu o pravima samostalnih umjetnika i poticanju kulturnog i umjetničkog stvaralaštva („Narodne novine“ br. 43/96, 44/96 - ispravak) i Pravilniku o načinu i uvjetima za priznavanje prava samostalnih umjetnika na uplatu obveznih doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje iz sredstava proračuna Republike Hrvatske („Narodne novine“ br. 91/15), za razdoblje od šest mjeseci, računajući od 17. ožujka 2020. godine.

II.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na mrežnim stranicama Ministarstva kulture.

Obrazloženje

Sukladno Zaključku Vlade Republike Hrvatske o mjerama za pomoć gospodarstvu uslijed epidemije koronavirusa od 17. ožujka 2020. godine, utvrđuje se privremena obustava revizije kao i odgoda revizije priznatih prava samostalnih umjetnika na uplatu doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje iz sredstava državnog proračuna sukladno Zakonu o pravima samostalnih umjetnika i poticanju kulturnog i umjetničkog stvaralaštva („Narodne novine“ br. 43/96, 44/96 - ispravak) i Pravilniku o načinu i uvjetima za priznavanje prava samostalnih umjetnika na uplatu obveznih doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje iz sredstava proračuna Republike Hrvatske („Narodne novine“ br. 91/15), za razdoblje od šest mjeseci, računajući od 17. ožujka 2020. godine. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na mrežnim stranicama Ministarstva kulture.

MINISTRICA

dr. sc. Nina Obuljen Koržinek